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Bu Tefal Grinlni satin aldiginiz igin tesekkirr ederiz. Lutfen asagidaki
kullanim talimatlarini dikkatle okuyun ve elinizin altinda bulundurun.

GUVENLIK TALIMATLARI

« ilk kullanimdan énce, kullanim kilavuzunu dikkatli

bir sekilde okuyun. Uygunsuz kullanimdan dogan
durumlardan imalat¢i sorumlu tutulamaz.

Bu cihaz, gozetim altinda olmaksizin veya
emniyetlerinden sorumlu bir kisi tarafindan
cihazin kullanimina iliskin  bilgilendirilmeksizin
fiziksel, duyusal veya zihinsel kapasiteleri zayif veya
deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler (cocuklar dahil)
tarafindan kullanilmak Gizere tasarlanmamistir.

Bu cihazzn 8 vyasin altindaki c¢ocuklarin
ulasamayacagi yerlerde saklayiniz.

Bu cihaz, cihazi emniyetli bir sekilde nasil
kullanacaklari konusunda bilgilendirilmis, cihazin
kullanimi hakkinda yeterince bilgi veya deneyim
sahibi olan kisiler tarafindan kullanilabilir.
Cocuklar bu cihazi oyuncak olarak kullanmamalidir.
Bu cihaz 8 yas ve Uzeri cocuklar tarafindan,
guvenliklerinden sorumlu bir kisinin gézetimi altinda
bulunmalari veya bu kisi tarafindan cihazin kullanimi
konusunda egitilmeleri  kosuluyla kullanilabilir.
Cihazin temizlik ve bakiminin yetiskin gézetiminde
bulunan, 8 yas ve Uzeri cocuklar disindaki cocuklar
tarafindan gerceklestirilmemesi gerekir.

Cihaziniz evde kullanim icin tasarlanmistir. Cihaziniz
garanti kapsami disinda kalmasina neden olacak,
asagidaki hallerde kullanim icin tasarlanmamistir:



- Magazalarin personele ayrilmis mutfaklarinda, i}
birolarda veya mesleki amacla kullanilan diger
alanlarda;

- Ciftliklerde;

- Otel, motel, pansiyon ve bunlar gibi konaklama
amach kullanilan alanlarin  musterilerinin
kullaniminda;

« Cihazi asla maksimum su seviyesinin izerinde veya
0,5 I'lik minimum seviyesinin altinda doldurmayiniz.

- Eger cihaz cok dolu ise, disari biraz su sicrayabilir.

« Asla su kaynarken kapagi agmayin.

« Cihaziniz sadece kapagi kilitli durumdayken
verilen taban ve kire¢ ¢oziicu filtre ile birlikte
kullanilmalidir.

« Cihazi, tabanini, gli¢ kordonunu veya fisini asla
baska bir siviya daldirmayin.

« GU¢ kordonu veya fisi hasar géormds ise cihazi asla
kullanmayin. Tehlikelerden kaginmak icin hasarh
parcalari her zaman Uretici, Ureticinin satis sonrasi
servisi veya ayni sekilde kalifiye kisiler tarafindan
degistirtin.

« Cocuklar, cihazla oynamamalarini garanti etmek
icin, her zaman gozetim altinda tutulmahdirlar.

« UYARI: Temizlik, doldurma veya bosaltma
sirasinda baglanti elemaninin Uzerine sizinti
olmasini dnlemek icin dikkatli olun.

« Cihazi temizlemek icin her zaman temizlik
talimatlarini izleyin;

- Cihazi prizden cekin.

- Cihaz halen sicakken cihazi temizlemeyin.



— Nemli bir bez veya stinger ile temizleyin.

- Cihazi asla suya batirmayin veya akan suyun
altina tutmayin.

UYARI: Bu cihazi dogru sekilde kullanmazsaniz

yaralanma tehlikesi vardr.

Su isiticisini sadece igme suyunu kaynatmak igin

kullanin.

UYARI: Isitma elemaninin ylizeyi kullanimdan

sonra da bir miktar 1stya maruz kalr.

Cihaziniz sadece 2000 m altinda bir yukseklikteki

yerlerde kullanilmak Gzere tasarlanmistir.

« Cihazin ilk kullanimindan o6nce kullanim kilavuzunu dikkatlice

okuyunuz ve saklayiniz: bu kilavuza uygun olmayan her tiirli kullanim
Tefal'in sorumlulugu disinda olacaktir.

« Cihazinizi sadece igme suyu isitmak icin kullaniniz.

« Cihazi sadece topraga bagh bir prize veya entegre toprak prizi olan bir
elektrik uzantisina baglayiniz. Cihazin isaret plakasi tizerinde belirtilen
besleme geriliminin sizin tesisatiniz ile ayni olmasindan emin olunuz.
Coklu prizlerin kullanilmasi tavsiye edilmez.

«+ Cihazinizi elleriniz 1slakken veya ayaklariniz ¢iplakken kullanmayiniz.

- Su isiticisint ve tabanini isitic bir plaka gibi sicak ylizeyler Uzerine
koymamaya ve ¢iplak ates yakininda kullanmamaya dikkat ediniz.

- Kullanim esnasinda herhangi bir anormallik tespit ettiginizde derhal fisi
prizden c¢ekiniz.

« Fisi prizden cekmek igin elektrik kablosundan ¢ekmeyiniz.

+ Herhangi bir distst 6nlemek icin, elektrik kablosunu bir masanin veya
bir calisma alaninin kenarindan sarkmasini engelleyiniz.

- Cihaz calisirken, 6zellikle ¢cok sicak olan buhar cikisina karsi ¢cok dikkatli
olunuz.

- Ayni zamanda, ¢alisma siiresince isitici gévdesi ¢cok 1sindigi icin dikkat
ediniz. Su isiticisini tutma kolu disinda baska bir yerden tutmayiniz.

- Su kaynarken filtreye veya kapagda asla dokunmayiniz.

- Susiticisini ¢alisirken asla yerinden oynatmayiniz.

« Garantimiz kire¢ onleyici kullanilmadigi icin ¢alismayan veya dogru
calismayan su isiticilarini kapsamaz.

« Cihazi nemden veya donmadan koruyunuz.



+ Uzun sire kullanmayacaginiz zaman ve cihazinizi temizleyeceginiz
zaman fisini ¢ekiniz.

URUNUN TANIMI

Is1 Tepsisi: F sizgecg

A Isitici plaka icin agma kapama F1 Silikon halka
digmesi Su Isiticr:

B isitici plaka G Kapak

C Bircok konuma ayarlanabilen H Ag¢ma/Kapama diigmesi
kablosuz su isitici gli¢ baglanti 1 Cikarilabilir kireg onleyici filtreli
yeri stirahi agzi

Demlik: J  Kapak Digmesi

D Kapak K Isik Gostergesi

E Kulp

iLK KULLANIMDAN ONCE

1. Cihazin ve ona ait parcalarin icinde ve disinda bulunan tiim ambalaj,
etiket ve aksesuarlari ¢ikarin.

2. Isi Tepsisini diiz, temiz ve serin bir ylzeye yerlestirin. Cihazin

kablosunun is yaptiginiz tezgahin arka kisminda olmasina dikkat edin.

- Kaynagina Ustten temas edecek sekilde asagi dogru sarkmis halde
birakmayin (sicak pisirme plakalari, ocaklar).

- Cihazin tepsi bolimu sadece kendine ait orijinal parcalanyla (su
1sitici ve demlik) kullaniimalidir.

Bulundugunuz yerdeki elektrik sebekesinin ytrirlikteki standartlara ve

suIsiticinin altinda belirtilen voltaja uygun olup olmadigini kontrol edin.

Cihazi sadece toprakli priz ile kullanin.

Gli¢ kablosunu tepsi bolimine takin.

Cihazi kullanmadiginiz zamanlarda fisini prize takili birakmayin.

Demligin temizligini “TEMIZLEME ve BAKIM” paragrafina gére yapiniz.

CiHAZIN CALISTIRILMASI

. Tepsiye takilan kablonun fisli ucunu sebeke prizine takin. (Sekil 1)

2. Tepsinin tutma kolunun altindaki A diigmesine basarak isitici plakayi
Isitmaya baslayin. Isikli gosterge (A) yanar. (Sekil 2)

3. Demlik kapagini agmak icin tusa basin. Kenarindaki kancayi serbest
birakarak cikarin. (Sekil 3)

4. Bos demligi bir 6n i1sitma islemi icin isitici plakanin (B) tizerine koyun.

(Sekil 4)
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- Demlik cam oldugundan kirilma riski bulunmaktadir, dikkatli kullanin.
- Kullandiktan sonra, cam demligi ici bos halde tekrar isitici plaka
Gzerine koymayin.
- Isitici plaka tizerine cam demlik disinda baska bir kap koymayin.
- Isitici plaka ile cam demlik arasina aliminyum folyo koymayin.
5. Suisiticisini en az 0,5 | doldurun (Sekil 5).
- Suisitictyl, higbirzaman, isitici taban kaidesi lizerindeyken doldurmayin.
- Suisiticl, her zaman kendine 6zel kireg 6nleyici filtre ile kullaniimalidir.
- Su isiticlyr maksimum seviyeyi asacak sekilde doldurmayin ¢linki
kaynayan su Uzerinize sigrayabilir.
- Susiticiyr hicbir zaman icinde su yokken ¢alistirmayin.
- Suisiticinizi sadece su kaynatmak icin kullanin.
6. Su isiticisi agmak icin  Agma/Kapama digmesine (H) basin. Su
kaynamaya basladiginda isitici otomatik olarak kapanir. (Sekil 6)
- Ik iki/tic kullanimdaki suyu dékiin zira suyun icine toz karismis
olabilir. Su isiticiy ve filtreyi ayri ayri durulayin.
- Suisiticinin kapagdinin tam olarak kapanmig olup olmadigini kontrol edin.
- Su kaynamissa veya kaynama asamasindaysa kapagi agmayin.
7. Cayi,cam demligin stizgeg (F) kismina koyun. (Sekil 7) Stizgeci kapagin
izerine takin.
8. Demleme sepetini (F) sicak su ile beraber demlige koyun, bdylece cayi
1slatarak yapraklarin tam tatlarini salmalarini saglayin. (Sekil 8)
9. Cayindemidamaktadiniza ulastiginda, siizgeci (F) demligin tGizerinden
kaldinn. (Sekil 9) Dikkat: stizgec sicak olabilir.
Cayiniz, artik, servise hazirdir. (Sekil 10)
10. Demligi 1sitici plaka (B) Uzerine koyarak, caymizin otomatik olarak
sicakhgini korumasini saglamis olursunuz. (Sekil 11)
11. Ocak islevini kapatmak icin tepsideki (A) diigmesini ‘0’ konumuna
getirin. (Sekil 12)
- Su isiticiyr veya demligi hicbir zaman mikrodalga firina koymayin.
(metal parcalar nedeniyle).
- Sicak isitici plakaya dokunmayin.
- Suisiticinizi veya demligi her zaman sapindan tutarak kaldirin.

KULLANIM ONERILERI

Butln cay tdrleri ayni bitkiden “camellia sinensis” gelmektedir, fakat
cayin tadi ve tipi, yetistirildigi bdlgeye, uygulanan degisik islemlere
(mayalandirma ve kurutma ydntemi, bikme tiirl)) ve cay yapraklarinin
kalitesine baglidir (bittin veya kirik yaprak, kirinti veya toz).



- Yesil cay: Kurutulmus, bikilmus, kesilmis ve mayalanmayi
onlemek icin hafifce kavrulmus yapraklardan olusur. Yalniz 3 dakika
demlenmelidir. Keskin, genellikle aci bir tadi vardir ve rengi cok aciktir.

- Siyah cay: Bukulmus, kurutulmus, ardindan uzun siire mayalanmis
daha uzun bekletilmis yapraklardan olusur. Demleme siresi 5
dakikadir (Tirk veya Rus usulii icin bu siire biraz daha uzundur).
Keskin bir tadi ve hos bir bakir rengi vardir.

- Cin cayn: Yesil cay ile siyah cayin arasinda bir cay turaduar. Hafif
mayalidir. Demleme siiresi 7 dakikadir. Siyah caya oranla daha az
keskin bir tada sahiptir ve daha acik bir rengi vardir.

Cay tiryakileri cayi sade icerler ama arzu ederseniz fincaniniza cay koymadan
once (Hint ve Ceylan caylarinda) biraz soguk sit veya cayiniza seker ilave
ettikten sonra (yesil cay ve aromali ¢aylarda) biraz limon koyabilirsiniz.

RUS VEYA TURK USULU GAY KEYFI iCiN: Gay konsantreniz demleniyorken,
suyu biraz daha kaynatin. Boylece ¢ayiniz servise hazir olacaktir.

TEMIZLEME VE BAKIM

+ Tum bakim islemlerinden énce daima cihazinizin fisini prizden cekin.

« Cihazin sogumasini bekleyin ve nemli bir siinger ile 1si tepsisini ve su
Isitictyl temizleyin.
- Su isiticiyl veya tepsiyi suya sokmayin.
- Asindirici tel slinger veya malzemeler kullanmayin.

Susiticisinin filtresini temizlemek icin

Sokulup takilabilen filtre, sudaki kire¢ parcalarini tutan ve cayin
fincaniniza doldurulmasi esnasinda bu kire¢ parcaciklarinin cayla birlikte
fincana ge¢mesini dnleyen cok ince bir parcadir. Cok kiregli sularda, filtre
cok cabuk kirlenebilir (10 ila 15 kullanim arasinda). Bu nedenle filtrenin
dizenli olarak temizlenmesi 6nemlidir. Eger nemliyse, filtreyi sudan
gecirin, eder kuruysa, filtreyi hafif sekilde fircalayin. Bazen filtredeki
kire¢ kolay ¢ozlilmeyebilir; bu durumda asagida tarif edilen kire¢ ¢c6zme
islemini uygulayin:

Demligi temizlemek igin

Demleme sepetinin (F) kilidini acarak ¢ikarin ve demligi herhangi bir cam
kapta oldugu gibi ister elde ister bulasik makinesinde yikayin.

Silikon halkayi (F1) demleme sepetinden (F) ¢ikartin ve iki parcayi ayri ayri
yikayin.

Stizgeci (F) iyice durulayin ve gerekirse, cay kalintilarinin paslanmaz celik
stizgeci ttkamasini dnlemek amaciyla, i¢ kisimlarini fircalayin.



KIREC COZME

Su isiticiniza veya demliginize uygulayacaginiz kire¢ ¢6zme islemini
dizenli olarak, tercihen en az ayda 1 kez, cok kiregli sularda ise daha sik
gergeklestirin.

Bu amacla kullanabileceginiz iiriinler:
« Piyasada satilan 8”lik beyaz sirke:

- Suisiticisini 1/2 | sirke ile doldurun,

- Sirkeyi su isiticisinda soguk olarak, 1 saat boyunca bekletin.
« Sitrik asit:

- 1/21suyu kaynatin,

- Kaynamis suya 25 gsitrik asit ilave edin ve 15 dakika etki etmesini bekleyin.
Su isiticinizi veya demliginizi bosaltin ve 5 ya da 6 kez calkalayarak
durulayin. Gerekirse islemi tekrarlayin.

Filtredeki kireci ¢cozmek icin:
Filtreyi beyaz sirkeye veya seyreltilmis sitrik aside batirin.

SORUN GiDERME

CiHAZINIZDA GOZLE GORULUR BIR ARIZA YOK ancak;
- Suisiticisi calismiyor veya kaynamadan duruyorsa:

- Cihazinizin fisinin diizglin sekilde prize takili olup olmadigini kontrol
edin.

- Su isiticisinin, susuz ¢alistirlmasina karsi koruyucu sistemin devreye
girmesine neden olacak sekilde, cihaz icine su konmadan calistiriimis
veya icinde kireg birikmisse; su isiticisinin sogumasini bekleyin, sonra
su doldurun.

Acma - kapama digmesine basarak su isiticisini calistirin, su isiticisi
yaklasik 15 dakika sonra yeniden ¢alismaya baslayacaktir.

- Suda plastik tadi varsa:

Bu durum genellikle su isiticisi yeniyse meydana gelir. ilk kullanimlardaki
suyu dokun. Eger sorun devam ederse, su isiticisini maksimum seviyede
doldurun, icine iki kahve kasigi sodyum bikarbonat atin. Bu sekilde
kaynatin ve kaynayan suyu dokiin. Su isiticisini suyla durulayin.

« Isitial plaka ¢alismiyorsa:

Isitici plakanin Gzerindeki digmenin «acik » konumda olup olmadigini
kontrol edin.

EGER DEMLIGINiZ VEYA SU ISITICINIZ YERE DUSTUYSE, SIZINTI
YAPIYORSA, KABLO, PRiZ VEYA ISI TEPSiSINDE GOZLE GORULUR BiR
HASARVARSA;



- Cihazi kullanmayin. Cihazi veya cihazin emniyet tertibatini skmeye
yonelik hicbir girisimde bulunmayin

Cihazinizi, onarimda tek yetkili olan, Tefal Satis Sonrasi Hizmetleri Yetkili
Servisine goturln. Garanti kosullarina ve cihazinizla birlikte size verilen
yetkili servis listesine bakin.
Uriiniin tipi ve seri numarasi, cihazinizin altinda yer almaktadir.
Bu garanti sadece ev ici kullanimlarini ve iiretim hatalarini kapsar.
Kullanim talimatlarina uyulmamasindan dolay: iiriiniin kirilmasi
veya bozulmasi, garanti kapsamina girmez.

EV KAZALARINA KARSI ALINACAK ONLEMLER

Cocuklarda, kimi zaman ufak bir yanik bile ciddi sorunlara neden olabilir.

Yaslari buytduikece, cocuklariniza mutfakta bulunabilecek sicak sivilara

karsi dikkatli olmalari gerektigini 6gretin. Cihazi ve kablosunu calisma

tezgahinin iyice gerisine, cocuklarin erisemeyecedi bir alana yerlestirin.

Bir kaza meydana gelmesi halinde, yanik yerin izerine hemen soguk su

tutun ve gerekirse bir doktora basvurun.

+ Herhangi bir kazaya neden olmamak icin, sicak bir sey icerken ya da
tasirken cocugunuzu veya bebeginizi yaninizdan uzak tutun.

- Sicak su veya cay dolu demligi veya isiticlyr tepsi lizerinde tasimayin.
Dokulmesi sonucu yanma riski olabilir.

GEVRE SAGLIGININ KORUNMASI

Cevre korumasina katilalim!
® Cihaziniz c¢ok sayida yeniden faydalanilabilir veya
dondstirtlebilir maddeler icerir.

mmmm > Cihazinizi, arzalanmasi halinde, yeniden faydalaniimak
izere, bir ¢cop toplama merkezine veya bu konuda yetkili ilgili
bir servise teslim edin.

Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) Avrupa direktifi 2012/19/
UE eski elektrikli ev aletlerinin belediye atiklari ile normal sekilde
atilmamasini gerektirir. Eski cihazlar, icerdikleri malzemelerin geri kazanim
ve geri donlisiminiin en iyi sekilde saglanmasi ve insan saghgi ve cevre
tizerindeki etkisini azaltmak icin ayrica toplanmalidir.
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Thank you for purchasing a Tefal appliance. Please read the following
instructions carefully and keep them for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS

e Read the instructions for use carefully before
using your appliance for the first time: the@
manufacturer does not accept responsibility for
use that does not comply with the instructions.

e This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

 Keep the appliance and its cord out of reach of
children under 8 years of age.

e This appliance may be used by persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities,
or whose experience or knowledge is not
sufficient, provided they are supervised or have
received instruction to use the appliance safely
and understand the dangers.

e Children should not use the appliance as a toy.

« This appliance may be used by children of at least 8
years of age, as long as they are supervised and have
been given instructions about using the appliance
safely and are fully aware of the dangers involved.
Cleaning and maintenance by the user should not
be carried out by children unless they are at least 8
years of age and are supervised by an adult.

e Your appliance was designed for domestic use



only. Itis notintended to be used in the following

cases, which are not covered by the guarantee.

- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential
type environments;

- bed and breakfast type environments.

e Never fill the appliance past the maximum water
level mark, nor below the 0.5 minimum water level
mark.

e If the appliance is too full, some water may spray out.

* Never open the lid when the water is boiling.

e Your appliance should only be used with its lid locked,
with the base and the anti-scale filter supplied.

e Never immerse the appliance, its base or the
power cord and plug in water or any other liquid.

» Never use the appliance if the power cord or the
plug are damaged. Always have them replaced by
the manufacturer, its after-sales service or similarly
qualified persons in order to avoid danger.

e Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

* WARNING: Be careful to avoid any spillage on
the connector during cleaning, filling or pouring.

¢ Always follow the cleaning instruction to clean
your appliance;

- Unplug the appliance.
- Do not clean the appliance while hot.
- Clean with a damp cloth or sponge.



- Never immerse the appliance in water or put it
under running water.

WARNING: Risks of injuries if you don’t use this

appliance correctly.

Only use your kettle for boiling drinking water. EN

e WARNING: The heating element surface is

subjected to residual heat after use.

Your appliance is intended for domestic use inside

the home only at an altitude below 2000 m.

e This product has been designed for domestic use only. Any commercial
use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the
manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.

e Only use your kettle for boiling drinking water.

e Only plug the appliance into an earthed mains socket, or into an
electrical extension lead with an integrated earth connection. Check
that the voltage indicated on the rating plate of the appliance
corresponds to that of the mains voltage. You are advised not to use a
multiple adapter plug.

e Do not use the kettle when you have wet hands or bare feet.

o Take care not to place the kettle and its base on a hot surface, such as
a hot plate, or to use it near a naked flame.

e Immediately remove the mains plug if you notice that the kettle is not
operating correctly.

e Do not pull on the power cord to remove the mains plug.

e Do not let the power cord hang over the edge of a table or work surface
in order to prevent the appliance from falling.

e Always remain vigilant when the appliance is on, and in particular be
careful of the steam coming out of the spout, which is very hot.

e Also be careful as the body of the kettles becomes very hot during
operation. Only touch the handle of the kettle.

o Never touch the filter or the lid when the water is boiling.

e Never move the kettle when it is in operation.

e Our guarantee does not cover kettles that do not work properly or do
not work at all because they have not been descaled.

e Protect the appliance from damp and frost.

e Unplug the appliance as soon as you have finished using it for a long
period of time and when you clean it.
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PRODUCT DESCRIPTION

Heating tray: F Brewing basket
A Hotplate On/Off switch with F1 Silicone ring
light Electric kettle:
B Hotplate G Lid
C Multi-position power connector H  On/Off button
for cordless kettle I Spout with removable scale
Teapot: filter
D Lid J  Lid button
E Handle K Light indicator
1. Remove all packaging materials, self-adhesive labels and accessories
from inside and outside of the tray, kettle and teapot.
2. Place the tray on a cool, clean, flat, stable, heat-resistant surface,
ensuring that the power cord runs along the rear of your work surface.
- Never place the tray on a hot or slippery surface or allow the power
cord to hang over a heat source (e.g. a gas burner or electric hob
plate).
- Do not use the tray other than with the supplied kettle and teapot.
3. Check that your mains power supply matches the power and voltage
ratings marked on the base of the appliance.
4. Always plug the appliance into an earthed power socket.
5. Connect the power cord to the tray.
6. Always unplug the appliance when not in use.
7. Clean the teapot as described in the “CARE AND CLEANING” section.
1. Plug the heating tray into a power socket (Fig. 1).
2. Press button A to switch on the hotplate. The ‘On’ light (A) lights up (Fig. 2).
3. Press to open the teapot lid. Remove the brewing basket (F). (Fig. 3)
4. Place the empty teapot on the hotplate (B) to pre-warm it (Fig. 4).
- The teapot is fragile. Handle with care.
- Never leave the empty teapot on the hotplate after use.
- Do not place anything other than the teapot on the hotplate.
- Do not place aluminium foil between the hotplate and the teapot.
5. Fill kettle with at least 0.5 | (Fig. 5).

- Never fill the kettle while it is standing on its base.
- Always use the kettle with its own scale filter.



- Never fill the kettle above the Maximum level mark, as boiling
water could escape.

- Never use the kettle with no water in it.

- Use the kettle for boiling water only.

6. Press the On/Off button (H) to switch on the kettle. The kettle will
switch off automatically when the water begins to boil. (Fig. 6)

- On first use, to eliminate any dust, boil the kettle two or three times, @
discarding the water each time. Rinse the kettle and filter separately.

- Check that the kettle lid is properly closed.

- Never open the lid while the water is boiling or coming to the boil.

7. Place the tea in the teapot’s brewing basket (F). (Fig. 7) Hook the
brewing basket inside the lid.

8. Pour the hot water into the teapot and into the brewing basket (F)
(inside the teapot), thereby wetting the tea and letting the leaves
release their full flavour (Fig. 8).

9. When the tea has brewed to your taste, remove the brewing basket
(F) from the teapot (Fig. 9). Caution: the brewing basket may be hot.

Your tea is now ready to serve (Fig. 10).

10. If you replace the teapot on the hotplate (B), your tea will be kept
warm automatically (Fig. 11).

11. You can switch off the hotplate function by switching off the button
(A) on the tray to the ‘0’ position (Fig. 12).

- Never place the kettle or teapot in a microwave oven (due to the
presence of metal parts).

- Do not touch the hotplate.

- Always hold the kettle and teapot by the handle.

RECOMMENDATIONS FOR USE

Although all teas actually come from the same bush (camellia sinensis),
their taste and type vary according to their region of production, method
of processing (different fermenting, and drying processes and rolling
techniques exist) and grade (whole or broken leaves, fannings and dust).
- Green tea: Rolled dried leaves, which are chopped and lightly roasted
to prevent them from fermenting. Leave to brew for 3 minutes only.
Green teas are subtle- flavoured, often bitter, and very pale in colour.
- Black tea: Made from older leaves that are rolled, dried and fermented
for a considerable period. Brew for 5 minutes (or longer for Turkish or
Russian tea). Gives a powerful taste and a superb coppery colour.
- Oolong tea: Midway between green and black tea. Slightly fermented.
Brew for 7 minutes. Lighter in taste and paler than black colour.
[ 28 |



Although purists drink tea plain, you may prefer to add cold milk to your
cup before pouring in the tea (with Indian or Ceylon tea), or add sugar
and then lemon (with green or flavoured teas).

MAKING RUSSIAN OR TURKISH TEA: While your tea concentrate is
brewing, boil some more water; it is then ready to serve.

CARE AND CLEANING

o Always unplug the power cord from the power supply before cleaning.
o Allow to cool before cleaning the tray and kettle with a damp sponge.
- Never immerse the kettle or tray in water.
- Do not clean with a scouring pad

Cleaning the kettle filter

The removable filter consists of a mesh screen that traps particles of scale
and prevents them from falling into your cup when you pour. If the water
in your area is very hard the filter will very quickly become saturated
(after 10 - 15 uses). It is therefore important to clean it reqularly. To clean
the filter while it is wet, run it under the tap; if it is dry, brush it gently.
Sometimes, limescale may remain attached to the filter, in which case
you should follow the descaling procedure described below.

Cleaning the teapot

Unhook the brewing basket (F) and wash the teapot like any ordinary
glass container.

Remove the silicone ring (F1) from the brewing basket (F) and wash both
parts separately.

Thoroughly rinse the brewing basket (F) and if necessary, brush it from
the inside to prevent the stainless steel strainer from becoming clogged
with tealeaf fragments.

DESCALING

You should descale your kettle or teapot regularly (ideally at least once a
month, or more often if your water is very hard).

Descaling procedure:
e Using store-bought white vinegar :
- Pour 500 ml vinegar into the kettle,
- Leave to act for 1 hour with the kettle cold.
e Using citric acid:
- Boil 500 ml water,
- Add 25 g citric acid and leave to act for 15 min.



Empty your kettle or teapot and rinse five or six times. Repeat the
procedure if necessary.

Descaling the filter:

Soak the filter in white vinegar or a dilute citric acid solution.

TROUBLESHOOTING

IF THE APPLIANCE IS NOT VISIBLY DAMAGED @
e The kettle does not operate or switches off before the water boils:

- Check that the appliance is plugged-in correctly.

- The kettle has been operated with no water in it, or limescale has
built up, triggering the boil-dry protection system. Allow the kettle to
cool and then fill with water.

Switch on the kettle: it should begin operating again after approximately
15 minutes.

e The water tastes of plastic:

This problem generally only occurs when the kettle is new. You should
discard the water from the first few uses. If the problem persists, fill
the kettle to the Maximum level and add two teaspoons of sodium
bicarbonate (baking powder). Boil and discard this solution. Rinse the
kettle.

e The hotplate does not work:

Check that the switch located on the hotplate is set to the On position.
IF YOUR TEAPOT OR KETTLE HAS BEEN DROPPED, IF IT LEAKS OR IF
THE POWER CORD, PLUG OR TRAY ARE VISIBLY DAMAGED

- Do not use the appliance. Never attempt to disassemble this
appliance or its safety devices.

Return the product to a Tefal approved After-Sales Service Centre, who
are the only agents authorised to repair it. Refer to the guarantee terms
and conditions and the list of service centres in the leaflet supplied with
the product.

The type and serial number are shown on the base of your appliance.
This product has been designed for domestic use only. Any commercial
use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the
manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not

apply.



PREVENTING DOMESTIC ACCIDENTS

Even minor burns and scalds can cause serious problems for children.

Teach your children from an early age to be wary of the hot liquids found

in kitchens. Place this appliance and its power cord well to the rear of a

work surface, out of children’s reach.

In case of accident, hold the burnt area under cold running water

immediately, and call a doctor if necessary.

o To minimise the risk of accidents, never drink or carry hot drinks while
holding a child or baby.

e Do not use the tray to carry the teapot or kettle while they are full of
hot water or teq, as there is a risk of scalding.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Think of the environment!
® Your appliance contains a number of materials that may be
recovered or recycled.
mmmm > leaveitatalocal civic waste collection point.

European directive 2012/19/UE on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), requires that old household electrical appliances are
not thrown into the normal flow of municipal waste. Old appliances must
be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of
materials they contain and reduce the impact on human health and the
environment.



Merci d’avoir acheté un appareil Tefal. Lisez attentivement les instructions
et gardez-les a portée de main.

CONSIGNES DE SECURITE

eLire attentivement le mode d’emploi avant
la premiére utilisation de votre appareil : une
utilisation non conforme dégagerait le fabricant
de toute responsabilité. FR

e Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par
des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier,
par I’intermédiaire d’une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions
préalables concernant I’ utilisation de I’appareil.

e Conserver I'appareil et son céble hors de portée
des enfants Ggés de moins de 8 ans.

e Cet appareil peut étre utilisé par des personnes
dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou dont I'expérience
ou les connaissances ne sont pas suffisantes, a
condition qu’ils bénéficient d’une surveillance
ou qu’ils aient recu des instructions quant a
I’utilisation de I’appareil en toute sécurité et en
comprennent bien les dangers potentiels.

eLes enfants ne doivent pas utiliser I'appareil
comme un jouet.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés
d’au moins 8 ans, a condition qu’ils bénéficient
d’une surveillance ou qu’ils aient recu des



instructions quant a [I'utilisation de |’appareil

en toute sécurité et qu’ils comprennent bien les

dangers encourus. Le nettoyage et |’entretien par

I’utilisateur ne doivent pas étre effectués par des

enfants, @ moins qu’ils ne soient dgés de plus de 8

ans et qu’ils soient sous la surveillance d'un adulte.

e Votre machine a été concue pour un usage
domestique seulement. Elle n’a pas été concue
pour étre utilisée dans les cas suivants qui ne sont
pas couverts par la garantie :

- Dans des coins de cuisines réservés au
personnel dans des magasins, bureaux et
autres environnements professionnels,

- Dans des fermes,

- Par les clients des hdtels, motels et autres
environnements a caractére résidentiel,

- Dans des environnements de type chambres
d’hétes.

e Ne remplissez pas au-dessus du niveau d’eau
maximum de la bouilloire, ni en dessous du
niveau minimum de O,5L.

e Sila bouilloire est trop remplie, de I’eau bouillante
peut étre éjectée.

e N’'ouvrez pas le couvercle lorsque I'eau bout.

e Votre bouilloire ne doit étre utilisée qu’avec le
couvercle verrouillé, le plateau et le filtre anti-
tartre qui lui sont associés.

e Ne mettez pas I'appareil, le plateau, le cable
d’alimentation ou la fiche dans I'eau ou tout
autre liquide.



e N'utilisez pas la bouilloire si le cable
d’alimentation ou la fiche sont endommagés.
Faites les obligatoirement remplacer par
le fabricant, son service aprés-vente ou des
personnes de qualification similaire afin d’éviter
tout danger.

« Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer [f3
gu’ils ne jouent pas avec I’appareil.

o AVERTISSEMENT: Soyez prudent lors de la
manipulation de votre appareil (nettoyage,
remplissage et versage) : éviter tout débordement
de liquide sur les connecteurs.

e Toujours suivre les instructions de nettoyage pour
nettoyer votre appareil ;

- Débrancher I'appareil.

- Ne pas nettoyer I’appareil chaud.

- Nettoyer avec un chiffon ou une éponge humide.

- Ne jamais mettre I’appareil dans I’eau ou sous
I’eau courante.

¢ AVERTISSEMENT : Risques de blessures en cas de
mauvaise utilisation de I’appareil.

o N'utilisez votre bouilloire que pour faire chauffer
de I’eau potable.

¢ AVERTISSEMENT : La surface de [’élément
chauffant présente une chaleur résiduelle aprés
utilisation.

e Votre appareil est destiné uniquement & un usage
domestique et a I’intérieur de la maison et a une

altitude inférieure @ 2000 m.
e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de



I’appareil et conservez-le : une utilisation non-conforme dégagerait
Tefal de toute responsabilité.
N’utilisez votre appareil que pour faire chauffer de I’eau potable.

e Branchez I’appareil uniquement sur une prise secteur reliée a la terre,

ou sur une rallonge électrique avec prise de terre intégrée. Vérifiez
que la tension d’alimentation indiquée sur la plaque signalétique de
I’appareil correspond bien a celle de votre installation. L’emploi de
prise multiple est déconseillé.

N’utilisez pas I’appareil lorsque vous avez les mains mouillées ou les
pieds nus.

Veillez & ne pas poser la bouilloire et son plateau sur une surface chaude telle
qu’une plaque chauffante ni a I’utiliser a proximité d’une flamme nue.
Retirez immédiatement la prise secteur si vous constatez une anomalie
quelconque pendant le fonctionnement.

e Ne tirez pas sur le cdble d’alimentation pour retirer la prise secteur.
e Ne laissez pas le céble d’alimentation pendre au bord d’une table ou

d’un plan de travail pour éviter toute chute.

Restez toujours vigilant lorsque I'appareil est en marche, en particulier
faites attention a la vapeur sortant du bec qui est trés chaude.
Attention également, le corps des bouilloires devient trés chaud
pendant le fonctionnement. Ne touchez pas a la bouilloire autrement
que par la poignée.

e Ne touchez jamais au filtre ou au couvercle lorsque I’eau est bouillante
e Ne déplacez jamais la bouilloire en fonctionnement.
o Notre garantie exclut les bouilloires qui ne fonctionnent pas ou mal du

fait de I’absence de détartrage.

e Protégez I'appareil de I’humidité et du gel.

Débranchez I’appareil dés que vous cessez de I'utiliser pendant une
longue période et lorsque vous le nettoyez.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Plateau chauffant : F Panier infuseur

A Bouton marche/arrét de la F1 Bague silicone
plaque maintien au chaud Bouilloire électrique :

B Plaque maintien au chaud G Couvercle

C Connexion multi position dela H Bouton marche/arrét
bouilloire sans fil I Bec avec filtre anti-tartre

Théiére : amovible

D Couvercle J  Bouton du couvercle

E Poignée K Voyant lumineux



AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1. Enlevez tous les emballages, autocollants ou accessoires & I’intérieur
comme a |’extérieur de I’appareil et de ses éléments.

2. Posez le plateau sur une surface lisse, propre et froide en prenant soin
de placer le cordon bien a I’arriére du plan de travail.

- Ne pas placer le plateau sur ou prés de surfaces glissantes ou
chaudes, ni laisser le cordon pendre au-dessus d’une source de
chaleur (plaques de cuisson, cuisiniéres a gaz).

- Votre plateau ne doit étre utilisé qu’avec les éléments (bouilloire et
théiere) qui lui sont associés.

3. Veérifiez que I'installation électrique est conforme aux normes en
vigueur et compatible avec les puissance et tension indiquées sous
votre modéle.

Ne branchez I’appareil que sur une prise avec terre incorporée.
Branchez le cordon sur le plateau.

Ne jamais laisser I’appareil branché lorsqu’il n’est pas utilisé.
Effectuer le nettoyage de la théiére suivant le paragraphe
« NETTOYAGE et ENTRETIEN ».

MISE EN MARCHE

1. Branchez le plateau sur le secteur. (Fig. 1)
2. Pressez le bouton A sur le devant du plateau pour mettre en marche
la plaque maintien au chaud. Le voyant lumineux (A) s’allume. (Fig. 2)
3. Appuyez pour ouvrir le couvercle de la théiére. Décrochez le panier
infuseur (F) pour le retirer. (Fig. 3)
4. Placez la théiére vide sur la plaque (B) pour la préchauffer. (Fig. 4)
- Manipulez la théiére avec précaution car elle peut se casser.
- Ne jamais laisser la théiére vide sur la plaque chaude aprés
utilisation.
- Ne pas mettre d’autre récipient que la théiére sur la plaque.
- Ne pas mettre de feuille d’aluminium entre la plaque et la théiére.
5. Remplir la bouilloire d’au moins 0,5 I. (Fig. 5)
- Ne jamais remplir la bouilloire lorsqu’elle est sur son socle.
La bouilloire doit toujours étre utilisée avec son propre filtre anti-tartre.
Ne pas remplir la bouilloire au-dessus du niveau maxi car I’eau
bouillante pourrait étre éjectée.
- Ne jamais utiliser la bouilloire sans eau.
- Nutiliser votre bouilloire que pour faire bouillir de I’eau.

Nowus



6. Appuyez sur le bouton marche/arrét (H) pour allumer la bouilloire.
La bouilloire s’éteint automatiquement quand I’eau commence a
bouillir. (Fig. 6)

- Jetez I'eau des deux/trois premiéres utilisations car elle pourrait
contenir des poussiéres. Rincez la bouilloire et le filtre séparément.

- Vérifiez que le couvercle de la bouilloire est bien fermé.

- Ne pas ouvrir le couvercle lorsque I’eau est bouillante ou en cours
d’ébullition.

7. Mettez le thé dans le panier infuseur (F) de la théiére. (Fig. 7)
Accrochez le panier infuseur sur le couvercle.

8. Mettez I'’eau chaude et le panier infuseur (F) dans la théiére, cela
humecte les feuilles de thé et leur permet de libérer complétement
leur saveur. (Fig. 8)

9. Une fois I'infusion & votre godt, retirez le panier infuseur (F) de la
théiere. (Fig. 9) Attention : le panier infuseur peut étre chaud.

Votre thé est désormais prét a étre servi. (Fig. 10)

10. En reposant la théiére sur la plaque maintien au chaud (B), votre thé
est maintenu automatiquement au chaud. (Fig. 11)

11. Vous pouvez éteindre la plaque chauffante en réappuyant sur la
partie « 0 » du bouton (A). (Fig. 12)

- Ne jamais mettre la bouilloire ou la théiére au micro-ondes (piéces
en métal).

- Ne pas toucher la plaque chaude.

- Toujours soulever la bouilloire ou la théiére par la poignée.

CONSEILS D’UTILISATION

Tous les thés proviennent du méme arbuste, le “camellia sinensis” mais
le goit et le type de thé dépendent de la région de production et du
traitement (procédé de fermentation et de séchage, type de roulage)
ainsi que des différentes qualités (feuilles entiéres ou brisées, débris ou
poussiéres).

- Thévert:composé de feuilles séchées, roulées, coupées et |égérement
torréfiées pour éviter la fermentation. A infuser 3 minutes seulement.
Donne une saveur subtile, souvent ameére et de couleur trés claire.

- Thé noir : composé de feuilles plus &gées roulées, séchées, puis
longuement fermentées. A infuser 5 minutes (ou plus pour le thé turc
ou russe). Donne un go(t puissant et une superbe teinte cuivrée.

- Thé oolong : entre le thé vert et le thé noir. Légérement fermenté.
A infuser 7 minutes. Plus Iéger en go(t et en couleur que le thé noir.

Les puristes consomment le thé nature mais vous pouvez ajouter du lait



froid dans votre tasse, avant le thé (avec les thés d’Inde ou de Ceylan) ou
du citron aprés le sucre (avec les thés verts ou parfumés).

POURLE THE A LARUSSE OU A LA TURQUE : Pendant que votre concentré
de thé infuse, faites bouillir encore de I’eau. Elle sera ainsi préte a servir.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

e Débranchez systématiquement le cordon du secteur avant toute
opération d’entretien.

e Laissez refroidir et nettoyez le plateau et la bouilloire avec une éponge
humide.
- Ne pas plonger la bouilloire ou le plateau dans I’eau.
- Ne pas utiliser de tampons abrasifs.

Pour nettoyer le filtre de la bouilloire

Le filtre amovible est constitué d’une toile qui retient les particules de
tartre et les empéche de tomber dans votre tasse lors du versage. Avec de
I’eau tres calcaire, le filtre sature trés rapidement (10 a 15 utilisations). Il
est important de le nettoyer réguliérement. S’il est humide, le passer sous
I’eau, et s’il est sec, le brosser doucement. Parfois le tartre ne se détache
pas : procéder alors a un détartrage.

Pour nettoyer la théiére

Décrochez le panier infuseur (F) et lavez la théiere comme du verre ordinaire.
Retirez la bague silicone (F1) du panier infuseur (F) et nettoyez les deux
parties séparément.

Rincez bien le panier infuseur (F) et brossez-le si nécessaire depuis
I'intérieur afin que le tamis inox ne se bouche pas avec des débris de thé.

DETARTRAGE

Détartrez régulierement votre bouilloire ou votre théiére, de préférence
au moins 1 fois/mois, voire plus souvent si votre eau est trés calcaire.

Pour cela utilisez :
¢ Du vinaigre blanc a 8" du commerce :
- remplissez la bouilloire avec 1/2 | de vinaigre,
- laissez agir 1 heure a froid.
e De I'acide citrique :
- faites bouillir 1/2 1 d’eau,
- ajoutez 25 g d’acide citrique laisser agir 15 min.
Videz votre bouilloire ou votre théiére et la rincer 5 ou 6 fois. Recommencez
si nécessaire.



Pour détartrer votre filtre :
Faites tremper le filtre dans du vinaigre blanc ou de I'acide citrique dilué.

EN CAS DE PROBLEME

VOTRE APPAREIL N’A PAS DE DOMMAGE APPARENT
e La bouilloire ne fonctionne pas ou s’arréte avant ébullition :

- Vérifiez que votre appareil est branché correctement.

- La bouilloire a fonctionné sans eau, ou du tartre s’est accumulé,
provoquant le déclenchement du systéme de sécurité contre le
fonctionnement a sec : laisser refroidir la bouilloire, remplir d’eau.

Mettez en marche a I’aide de I’interrupteur : la bouilloire recommence a
fonctionner aprés environ 15 minutes.

e L’eau a un goit de plastique :

Généralement, ceci se produit lorsque la bouilloire est neuve, jetez I’eau
des premiéres utilisations. Si le probléme persiste, remplissez la bouilloire
au maximum, ajoutez deux cuilléres a café de bicarbonate de soude.
Faites bouillir et jetez I’eau. Rincez la bouilloire.

¢ Sila plaque garde au chaud ne fonctionne pas :

Vérifiez que I'interrupteur sur le devant du plateau est bien en
positionnement marche. .

SI VOTRE THEIERE OU VOTRE BOUILLOIRE EST TOMBEE, SI ELLE
PRESENTE DES FUITES, SI LE CORDON, LA PRISE OU LE PLATEAU
SONT ENDOMMAGES DE FACON VISIBLE

- Ne pas utiliser I’appareil. Aucune tentative ne doit étre faite pour
démonter |’appareil ou les dispositifs de sécurité.

Retournez votre appareil a votre Centre de Service Aprés-Vente Tefal, seul
habilité a effectuer une réparation. Voir conditions de garantie et liste des
centres sur le livret fourni avec votre appareil.

Le type et le numéro de série sont indiqués sur le fond de votre modéle.
Cette garantie couvre les défauts de fabrication et I’'usage domestique
uniquement. Toute casse ou détérioration résultant du non respect
des instructions d’utilisation n’entre pas dans le cadre de la garantie.



PREVENTION DES ACCIDENTS DOMESTIQUES

Pour un enfant, une brdlure méme Iégére peut parfois étre grave.

Au fur et a mesure qu’ils grandissent, apprenez a vos enfants a faire

attention aux liquides chauds pouvant se trouver dans une cuisine. Placez

appareil et cordon bien a I’arriére du plan de travail, hors de portée des

enfants.

Si un accident se produit, passez de I’eau froide immédiatement sur la

brllure et appelez un médecin si nécessaire.

e Afin d’éviter tout accident : ne portez pas votre enfant ou bébé lorsque
vous buvez ou transportez une boisson chaude.

o Evitez de transporter les récipients sur le plateau lorsqu’ils sont pleins
d’eau ou de thé chaud car il y a risque de brilure.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

Participons a la protection de I’environnement !
E ® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables
ou recyclables.
mmmm > Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un
centre service agréé pour que son traitement soit effectué.
La directive Européenne 2012/19/UE sur les Déchets des Equipements
Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers
usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux.
Les appareils usagés doivent étres collectés séparément afin d’optimiser
le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent
et réduire I'impact sur la santé humaine et I’environnement.
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